

РОНЧАШЕВ ГЕОРГИЙ КУЗЬМИЧ 1922



Родился Георгий Кузьмич в д. Курилино Тверской области в многодетной семье (12 детей: 4 сестры, 8 братьев)

Учился в школе в г. Клин, Московской области, жил у тётки Дарьи Дмитриевны. Окончил 7 классов, в 1937 году поступил в школу ФЗО, год учился, затем работал в столярном цехе до 1939 года.

В 1939 году ушёл добровольцем в армию, служил в Ленинграде, состоял в батальоне особого отдела.

В 1940 году направлен в Рижское командное училище до мая 1941 г., позднее откомандирован в Прибалтийский военный округ (секретная часть).

22 июня 1941 года началась Великая Отечественная война, части отступали от города на 15-17 км.

С боями пройдены Эстония, Ленинградский фронт, Невский смертный пятачок.

Получил три ранения. Первое - 12 сентября 1941 года при освобождении Красного села. Находился в госпитале Ленинграда. 26 ноября 1941 года выбыл на фронт, защищал Невский смертный пятачок, воевал в 86 стрелковой дивизии, 169 стрелковом полку, был командиром прорывной лыжной роты. 20 февраля 1942 г. вступил в разведку боем в районе ГЭС (Невская Дубровка), 22 февраля был ранен. Доставлен в Ленинградский госпиталь, затем через Ладожское озеро доставлен в госпиталь г. Свердловска.

После излечения был прикомандирован в Уватский райвоенкомат для подготовки допризывников на фронт. Затем снова Свердловск - курсы, повышение по службе.

Боевой путь продолжил в составе Украинского фронта, принимал участие в освобождении Полтавы, форсировании Днепра, где получил третье ранение.

В 1945 году Георгий Кузьмич направлен в Чувашскую АССР старшим спецуполномоченным для охраны спецлагеря, где находились пленные немцы и предатели.

Демобилизовался из рядов Армии и работал в Уватском леспромхозе, в милиции, председателем Демьянского с/с, в мехколонне ОРС(а), на ЛПДС «Демьянская».

Сейчас находится на заслуженном отдыхе, живёт в селе Демьянское. Увлекается рыбалкой, занимается домашним хозяйством.

Георгий Кузьмич награжден орденом «Отечественная война» I степени, медалью «За оборону Ленинграда», «За боевые заслуги», юбилейными наградами.